

医科診療行為マスターの差し替えについて

平成 29 年 3 月 3 日に公表した医科診療行為マスターに一部不備が判明したため、ファイルの差し替えを行いました。

なお、変更内容は下記のとおりです。

記

1 対象ファイル

- (1) 全件分ファイル
- (2) 改定分ファイル

2 訂正箇所

- (1) 全件分ファイル

項番	項目名	訂正後	訂正前
87	変更年月日	” 20170401”	” 20160401”

- (2) 改定分ファイル

ファイル内の 1 行目に記録されている不要な情報を削除しました。

3 対象診療行為コード

全件分ファイルの以下のコードについて「変更年月日」を訂正しました。

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称
C002-00	114033410	在医総管（在支診等以外・難病等月 2 回以上・1 人）
C002-00	114033510	在医総管（在支診等以外・難病等月 2 回以上・2～9 人）
C002-00	114033610	在医総管（在支診等以外・難病等月 2 回以上・10 人～）
C002-00	114033710	在医総管（在支診等以外・月 2 回以上・1 人）

区分番号	診療行為 コード	省略漢字名称
C002-00	114033810	在医総管（在支診等以外・月2回以上・2～9人）
C002-00	114033910	在医総管（在支診等以外・月2回以上・10人～）
C002-00	114034010	在医総管（在支診等以外・月1回・1人）
C002-00	114034110	在医総管（在支診等以外・月1回・2～9人）
C002-00	114034210	在医総管（在支診等以外・月1回・10人～）
C002-02	114038210	施医総管（在支診等以外・難病等月2回以上・1人）
C002-02	114038310	施医総管（在支診等以外・難病等月2回以上・2～9人）
C002-02	114038410	施医総管（在支診等以外・難病等月2回以上・10人～）
C002-02	114038510	施医総管（在支診等以外・月2回以上・1人）
C002-02	114038610	施医総管（在支診等以外・月2回以上・2～9人）
C002-02	114038710	施医総管（在支診等以外・月2回以上・10人～）
C002-02	114038810	施医総管（在支診等以外・月1回・1人）
C002-02	114038910	施医総管（在支診等以外・月1回・2～9人）
C002-02	114039010	施医総管（在支診等以外・月1回・10人～）
D282-03	160208310	コンタクトレンズ検査料3